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NnactukoBi aHkepu HLD

EKOHOMiIYHMI NNacTUKOBUM aHKep ANA rinCOKapTOHY

BapiaHT aHkepa

HLD
S (d10)

Martepian ocHoBuM

lncokapToH

OCHOBHI AaHi Npo HaBaHTAXXeHHA

Yci pgaHi y ubomy po3aini 3acTocoBYHOTbLCA 3a HACTYMHUX YMOB:
- MpaBUNbHWIN MOHTaX (AMB. IHCTPYKLitO 3 BCTAHOBIIEHHS)

- BigcyTHin BNnvB KpanoBol i MiXKOCbOBOI BiACTaHi
- Martepian oCHOBM, SIK 3a3Ha4YeHo y Tabnuui

- OaHi NpPO HaBaHTaXeHHA, HaBeneHi B Tabnuusax, He 3anexaTb Big HanpAMKY HaBaHTa)XeHHA

XapakrepucTuyHum onip

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

MepeBarun

- MnactnkoBun aHkep i3

3a4yenneHHam

- rlpOCTe BCTaHOBJ1€HHA
- 3aCT00yBaHHS'-| ansa

rinCoKapTOHY

Po3mip aHkepa HLD 2 HLD 3 HLD 4
MpyHUMN aHKepyBaHHS @)

lincokapToH

ToBLMHa 12,5 MM B Frk [kH] 0,4 0,4 0,4

incokapToH apmMoOBaHU BONIOKHOM

ToBwWwwMHa 12,5 MM A Fre [kH] 0.3 ) )

incokapToH apmMoBaHWIA BOSIOKHOM

ToBWWMHA 2x12,5 MM A Fr [kH] ) 0.6 )

MopoxHucTa kepamiyHa uerna A/B Frk [kH] 0,75 0,75

BeToH =2 C16/20 C Frk [kH] 1,25 2 2,5

a) ns. geTani BCTAHOBMNEHHS

Po3paxyHkoBu# onip

Po3mip aHkepa HLD 2 HLD 3 HLD 4
MpyHUMN aHKepyBaHHS @)

lincokapToH

ToBLMHa 12,5 MM B Frd [kH] 0,11 0,11 0,11

incokapToH apMOBaHWN BONTIOKHOM

ToBwwMHa 12,5 MM A Frd [<H] 0,08 ) )

[incokapToH apMoBaHW BOFTOKHOM

ToBWWMHaA 2x12,5 MM A Frd [kH] ) 0.17 )

MopoxHucTa KepamivHa Lerna A/B Frd [kH] 0,21 0,21 -

BetoH = C16/20 C Frd [kH] 0,35 0,56 0,70

a) Ans. geTani BCTAHOBMNEHHS
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m IHCTPYKUiSt 3 TEXHOIOTii @HKEPHOrO KpIinneHHs

PekomeHaoBaHi HaBaHTaXKeHHs ©)

Po3mip aHkepa HLD 2 HLD 3 HLD 4
MpyHUMN aHKepyBaHHS @)

lincokapToH

ToBLMHa 12,5 MM B Frec [kH] 0,08 0,08 0,08

lincokapToH apMoBaHWI BOSIOKHOM

ToBlwmHa 12,5 MM A Frec  [KH] 0,06 ) )

lincokapToH apmMoBaHMIN BOSIOKHOM

ToBWWMHA 2x12,5 MM A Frec  [KH] ) 0,12 )

MopoxHucTa KepamiyHa uerna A/B FRrec [kH] 0,15 0,15

betoH = C16/20 C FRrec [kH] 0,25 0,4 0,5

a) [ue. geTani BCTAHOBMNEHHS
b) I3 3aranbHMM rnobanbHUM KoedIiLiEHTOM HaAiIMHOCTI ¥ = 5 40 XapaKTEPUCTUYHUX HaBaHTaXeHb i YaCTKOBMM KOediLiEHTOM
HagiHocTi ¥ = 1,4 O pO3paxyHKOBOrO 3HAYEHHS.

Martepianu

fAkicTb maTepiany

YactuHa Marepian

BTynka MNoniamig PA 6

IHchbopmaLis npo BCTaHOBNEHHA

TemnepaTtypa MOHTaxy
Big -10°C po + 40°C

[iana3oH TemnepaTyp ekcnnyaTauii
YHiBepcanbHuii aHkep Hilti HLD moxe 3acTtocoByBaTuce B TeMnepaTtypHOMY [ianasoHi, HaBe4eHOMY HUKYe.

. Temnepatypa Makc. TpuBana Temne- |Makc. KopoTKkoyacHa Temne-
[diana3oH Temnepartyp . . .
Martepiany oCHOBU |paTypa maTtepiany OCHOBM | paTypa MaTepiany OCHOBU
[JianasoH Temnepatyp Big -40 °C po +80 °C +50 °C +80 °C

Makc. kopoTKo4YacHa TemnepaTtypa matepiany OCHOBM

KopoTkoyacHo nigBuLleHi TemnepaTypu MaTtepiany OCHOBM - L€ Ti, Lo BigOyBaloTbCA Yepe3d KOPOTKi MPOMIXKKM
yacy, Hanpvknag, B pe3ynbtati 4060BOro LuKIy.

Makc. TpuBana TemnepaTtypa matepiany ocCHOBM

TpwvBani nigBuLleHi TemnepaTypy MaTtepiany OCHOBW € NMpUBIN3HO NOCTIMHUMW MPOTArOM 3HAYHUX NEPIOAiB Yacy.
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[OdeTtani BcTaHOBJIEHHSA

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

Po3mip aHkepa HLD 2 HLD 3 HLD 4
HowmiHanbHuiA giameTp bypa do [MM] 10
munbuHa oTBOpPY (Mvwe npuHumn aHkepyBaHHA C) h1=  [MMm] 50 56 66
[loBxuHa Wwypyna (npuHUMn aHkepyBaHHs A/B) ls  [MMm] 33 + tix 40 + trx 49 + toix
YRy (npuHUMN aHkepyBaHHA C) ls  [mm] 40 + tix 46 + tix 56 + trix
Diawe g (npuHUMn aHkepyBaHHa A/B)  ds  [MM] 4-5
iameTp wypyn
P Hiypy (MpuHUMN aHkepyBaHHs C) ds [mMM] 5-6
(MprHUMN aHkepyBaHHs A) h  [mm] 4-12 15-19 24 - 28
ToBLWWHA CTiHW / NNNTK (MpyHUKMN aHkepyBaHHs B) h  [mm] 12-16 19-25 28 -32
(mpuHUMN aHkepyBaHHsA C) h  [mm] 35 42 50
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O6nagHaHHA ANsi MOHTaXy
Po3mip aHkepa HLD 2 HLD 3 HLD 4
MepdopaTtop TE 2- TE16
[HWI iHCTpYyMEeHTH LWypynosepT

IHCTPYKLUiA 3 BCTaHOBNEHHS

*OeTanbHy iHopMaLilo NPo BCTaHOBMNEHHA AUBITLCA B iHCTPYKLUII, WO AOOAETLCA A0 YNAaKOBKU NPOAYKTY.

IHCTPYKLUifA 3 BCTaHOBMEHHS

1. MpocBepanuTn oTBip 6ypom
%]

js

LAY AN 1 —

\\'ﬂﬁllﬂ
N

2. BctaHOBUTU aHKep

4
L ]

3. BctaHOBUTU aHKep
Ty

"//IHI//
t

4. BKpyTuTM Wwypyn

L

J

i

W

‘1

I

e

532/670





